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MIODRAG VLAJKOV

U Novom Sadu je 29. 12. 1990. godine iznenada preminuo dr. Miodrag Vlajkov,
dipl. inž.

Rođen je 20. 8. 1937. godine u Bašaidu, općina Kdkinda. Osnovnu školu završio
je u Bašaidu, gimnaziju 1958. godine u Zrenjaninu, a Građevinski fakultet - Geo
detski odsjek 1964. godine u Beogradu. Kao student bio je na praksi dva mjeseca
u Dilsseldorfu (Savezna Republika Njemačka). Prije odsluženja vojnog roka radio
je šest mjeseci u Općinskoj geodetskoj upravi u Kikindi. Kao vojnik u Vojnogeograf
skom institutu u Beogradu surađivao je pola godine na triangulaoiji 3. popunjava
jućeg i 4. reda, na području Slovenije. Po završetku vojnog roka radio je 7 godina
u Geodetskoj sekciji u Zrenjaninu i Novom Sadu, na poslovima nove izmjere, od
ređivanja gradskih poligonometrijskih i nivelmanskih mreža i na komasacijama.
Zatim je radio godinu dana u Zavodu za izgradnju grada Novog Sada. Stručni ispit
položio je 1967. godine. Od 1972. godine radi u Pokrajinskoj geodetskoj upravi Voj
vodine kao inspektor, načelnik odjeljenja i od 1982. godine kao savjetnik.

U periodu od 1972. do 1975. godine završio je postdiplomski studij na Geodet
skom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu - smjer inženjerska geodezija i komasacija.
Magistarski rad je obranio 20. 3. 1978. godine i stekao stupanj magistra.

Od 1976. do 1980. godine predavao je predmet Katastar zemljišta i automatska
obrada podataka u Građevinskom školskom centru za usmjereno obrazovanje u
Novom Sadu. Od 1980. do 1990. godine surađivao je u nastavi iz geodezije na Građe
vinskom fakultetu, u Institutu za industrijsku gradnju u Novom Sadu.

Doktorsku disertaciju pod naslovom »Prilog istraživanju triangulacije I. reda
na području Socijalističke autonomne pokrajine Vojvodine« obranio je 10. 5. 1988.
godine na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu. Za docenta na Poljoprivred
nom fakultetu u Novom Sadu, u Institutu za vodoprivredu, izabran je 1. 9. 1990.
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godine i na toj dužnosti zatekla ga je prerana smrt. Sahranjen je u rodnom Bašaidu
pokraj svojih roditelja.

Za vrijeme svog relativno kratkog života sudjelovao je u brojnim stručnim
manifestacijama, a opaka bolest prekinula mu je stvaralačke planove i ambicije.
Po naravi skroman, šutljiv i tih, bio je pun ljudske topline, razumijevanja i nese
bičnosti. Kao brižan suprug i otac, marljiv radnik, može u svakom pogledu služiti
kao uzor mlađim kolegama.

Zahvaljujući mu na svemu što je uradio, opraštamo se od njega s nadom i uvje
renjem da ćemo ga sačuvati u trajnoj uspomeni.

Neka mu je vječna slava i hvala!

Stjepan KLak
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NEDELJKO COLIC

Dana 13. 12. 1990. godine iznenada je preminuo Nedeljko Colić, geodetski inže
njer, direktor Geodetske uprave u Prištini.

Rođen je 21. 08. 1934. godine u selu Ivica u Hercegovini. Sa roditeljima je kao
dete prešao na Ksovo i Metohiju u selo Magura, gde je proveo detinjstvo i završio
osnovnu školu. Gimnaziju je završio u Prištini, a Srednju geodetsku školu u Beo
gradu 1954. godine.

Po završetku škole zaposlio se u Geodetskoj sekciji Pokrajinske geodetske uprave
za Kosovo i Metohiju. Radio je na sledećim poslovima: detaljnom premeru zemljišta,
reambulaciji gradskih područja d. naselja, tehničkom nivelmanu, svim poslovima
vezanim za aerofotogrametrijski premer zemljišta, na veznim i trigonometrijskim
mrežama, preciznoj poligonometrijli i drugim poslovima. Širom Kosova i Metohije
ostavio je trajnu uspomenu uzornim radom i ponašanjem. Pored svih obaveza koje
je imao kao izvršilac, organizator i šef radilišta, uspeo je da uz rad završi Višu
geodetsku školu 1964. godine i stekne naziv inženjera geodezije. Poseban doprinos
dao je u oblasti inženjerske geodezije na izgradnji vodovodnog sistema »Badovac«
i mnogih drugih objekata u Prištini kao radnik Direkcije za izgradnju Prištine.

Kao istaknut, afirmizan i poznat geodetski stručnjak od 1977. do 1982. godine
radio je kao načelnik za državni premer zemljišta u Pokrajinskoj geodetskoj upravi.
Na mesto direktora Geodetske uprave u Pirištini došao je 1982. godine i tu je radio
do kraja svog života. Velik je njegov doprinos društvenoj zajednici i celokupnoj
geodetskoj delatnosti. Bio je pun novih ideja i poznat kao stručnjak koji se zalagao
za uvođenje novih tehnologija u posao koji je obavljao. Zalagao se za uvođenje
nove evidencije nekretnina, za izradu plana grada Prištine i još puno drugih Poslova,
ali ga je iznenadna smrt sprečila da to završi.

Nedeljko Colić bio je inženjer geodezije, ali i poznat i istaknut društveni radnik.
Posebno se isticao u radu Saveza geodetskih inženjera i geometara Jugoslavije. Bio
je predsednik Saveza Kosova i Metohije, delegat u Skupštini Saveza Jugoslavije
i član Predsedništva Saveza Jugoslavije više puta. Na toj funkciji ga je zatekla
smrt. Bio je predsednik Predsedništva Saveza od 1984. do 198'6. godine. Za svoj rad
dobio je više priznanja i odlikovanja od strane Predsedništva SFRJ, od Saveza
inženjera i tehničara Jugoslavije, Republike, Pokrajine i Opštine.

Smrću Nedeljka-Nedja S. Colića izgubila je geodetska delatnost u celini, po
sebno Savez geodetskih inženjera i geometara, Jugoslavije. Priština je izgubila izvan
rednog stručnjaka i rukovodioca, njegovi saradnici starešinu i prijatelja. Sahranjen
je u Prištini 15. 12. 1990. godine uz dužnu poštu mnogobrojnih prijatelja, rođaka,
kolega i velikog broja građana Prištine.

Slava Nedeljku Coliču i hvala za sve što je uradio.

Pavle Glišić
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VLLAZNIM XHOKA

U Đakovici je 11. siječnja 1991. godine nakon teške i neizlječive bolesti prerano
umro Vllaznim Xhoka, diplomirani inženjer geodezije, član Općinske komisije za
komasaciju u Đakovici i vanjski suradnik Srednje geodetske škole u Đakovici.

Rođen je 01. 01. 1955. godine u Đakovici. Srednju geodetsku školu završio je
u Đakovici, a na Geodetskom fakultetu Sveučilišta u Zagrebu diplomirao je 1981.
godine.

Nakon završetka srednje geodetske škole godine 1974. radi u GIK »Dukagjini«
u Đakovici, a 1975. godine upisao je studij geodezije. Odmah poslije završetka stu
dija zaposlio se u Općinskoj komisiji za komasaciju, gdje ostaje do kraja života.
Od 1982. radi i kao vanjski suradnik Srednje geodetske škole u Đakovici, gdje pre
daje predmete Geodezija I i Izrada planova. U međuvremenu, od 1984. do 1985.
god., radi u Geodetskom Zavodu u Đakovici, čije osnivanje možemo zahvaliti i
inženjeru Xhoki.

Iako iza sebe ostavlja svega 10 godina radnog iskustva, ostat će u sjećanju
kao marljiv radnik Općinske komisije za komasaciju. Odricao se maksimalno i
stekao ogromno iskustvo u organiziranju i praćenju geodetskih radova. Kao pro
voditelj radova komasacije u općini Đakovica sudjeluje i vodi uspješno radove na
preko 2000 ha obradivog zemljišta. Danas komasacijom uređeno zemljište u katas
tarskim općinama 'I'rakaniq, Osek Pashe, Qerim ~ drugima trajno vezuje sjećanje
na doprinos i trud inž. Xhoke.

Neobično je teško sjećanje na prijatelja i kolegu koji u ranoj mladosti, beznadno,
poslije vrlo kratke i teške bolesti odlazi zauvijek. Ostavio je veliku prazninu u
našim srcima, a svoju obitelj ostavio u neizrecivoj boli. Njegovo troje djece, žena i
majka čeznut će za njim zauvijek.

Ramiz Berisha
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TOM DRZIC

U četvrtak 21. 03. 1991. godine preminuo je u 59. godini života u Torontu u
dalekoj Kanadi naš dragi i štovani kolega TOM DRZIC (Tomislav Držić), dipl. ing.
geodezije. Sahranjen je u strijedu 3. 04. 1991. godine na zagrebačkom groblju Miro
ševac u prisustvu svećenika, članova obitelji d. većeg broja prijatelja i kolega.

Tomislav Držić imao je vrlo težak, ali i uspješan životni put. Započeo je s
radom u Dalekovodu kao crtač i geometar. Već tada je pokazao da je čovjek posebno
visokih kvaliteta, odan svom poslu i vrlo savjestan. Tako je na primjer u zimi u Lici,
kad je radniku pri prenošenju pao instrument u potok, skočio je u ledenu vodu
i izvadio ga.

Zelja za stručnim usavršavanjem i prirodna nadarenost nije ga zadržala na
tom rutinskom poslu, već ga je natjerala da se 1960. god. upiše na Geodetski fakul
tet Sveučilišta u Zagrebu, gdje je 1967. godine i diplomirao.

Poslije završenog studija krenuo je najprije u susjednu Austriju, gdje je boravio
godinu dana. Već u tom kratkom vremenskom periodu stekao je mnoge pohvale
za svoju točnost, ustrajnost i stručnost u poslu. Austrija je tako bila kratka stanica
za put u daleku Kanadu, gdje se Tom našao sa suprugom 1968. godine.

U Kanadi je prvih godina radio za renomiranu geodetsku tvrtku u Torontu
i nakon kraćeg vremena je stekao dozvolu za samostalno vođenje geodetskih poslova
u provinciji Ontario. Tom je brzo shvatio, da su mogućnosti primjene geodezije u
Kanadi široke i otvorene. Tada se odlučio na korak, koji će mu kasnijih godina
donijeti prestiž i ugled u jednom polju primijenjene geodezije. To je optičko po
stavljanje i uravnavanje idustrijskih postrojenja (Optical Alignment).

Pristupio je tvrtki, koja je u to doba postavljala veliko postrojenje za proiz
vodnju papira u provincijii Quebec. Kao generalni manager, Tom je uspješno za
vršio projekt i od Udruženja inženjera provincije dobio diplomu. S vrijednim iskust
vom vratio se u Toronto, gdje je osnovao svoju tvrtku TOM DRZIC LTD. Tokom
prvih godina usavršio je znanje u optici, uspostavio vezu s poznatim proizvođačima
optičkih mjernih instrumenata, upoznao se s ijihovim mehaničkim mjernim poma
galima i primjenio svoje stečeno znanje na konačni izbor opreme.

Teodoliti i niveliri tvrtke WILD, specijalni optički instrumenti tvrtki Brunson
i K & E (USA) i niz preciznih mehaničkih pomagala tvrtke Starret našli su primjenu
u optičkom uravnavanju s točnosti od 0.025 mm na 10 metara.

Strojevi brzine 900 metara na sekundu ne podnose pogrešku uravnavanja veću
od 0.1 mm. Dotadašnje mehaničke metode postavljanja strojeva nisu bile više do
rasle većim i brzim postrojenjima i Tomove metode su bile daleko superiornije.
Ubrzo se tvrtka TOM DRZIC LTD. našla u adresarima poznatih kanadskih i ame
ričkih proizvođača papira: Abitibi, Domtar, Kruger itd.

Sa stečenim ugledom došli su i novi izazovi u polju optičkoga mjerenja: Beli
Heliocopters (USA) s poslovima u Kanadi, USA i Africi. Nuklearne podmornice,
brodski uređaji, silosi, lista je duga. Tom je također uveo kao sastavni dio posla teh
ničke izvještaje, koji su klijentu predočili stvarnu sliku postrojenja prije i nakon
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uravnavanja. Također je kao savjetnik đavao sugestije i pomagao institucijama
prigodom nabavljanja potrebnih instrumenata i njegova tvrtka je obučavala teh
ničko osoblje u raznim ustanovama.

Iako je veliki dio vremena posvećivao struci, Tom je uvijek našao trenutak,
da pomogne ljudima oko sebe, da im nađe posao, postavi ih na noge, pogotovo
mladim ljudima iz našeg kraja, a i onima koji su dolazili iz Azije i Afrike i ostalih
dijelova Evrope. Rado je pomagao hrvatska kulturna društva u Torontu i bio njihov
ugledan gost.

Svoje vlastito preostalo vrijeme je provađao pred nizom slika, koje je skupljao
gotovo od dolaska u Kanadu. Vremenom je stvorio veliku kolekciju umjetnina, maski,
staroga oružja i pred njima je nalazio svoj mir, nakon dugog radnog dana.

U velikoj tuzi je ostavio svoju voljenu suprugu Bosiljku i dragoga sina Tho
masa čija će sjećanja na dobrog, primjerenog, dragog supruga i oca ostati im do
kraja života.

Neka je vječna slava i hvala dragom i štovanom kolegi za tako visoko stručno
prezentiranje geodezije i Geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu u dalekoj
Kanadi i svijetu.

Miljenko Solarić*

* Zahvaljujem se suradnicima tvrtke TOM DRZIC LTD. na primljenim poda
cima o djelatnosti Tomislava Držića u Kanadi.


